
Информация 

В рамках исполнения плана мероприятий по противодействию 

коррупции в Ивнянском районе на 2018-2019 годы, утверждённого 

постановлением администрации муниципального района «Ивнянский район» 

от 27 декабря 2017 года №418, отделом муниципальной службы и кадров 

аппарата главы администрации района проведён социологический опрос. В 

опросе приняли участие 107 человек. 

Анкета по вопросам противодействия коррупции 
 

1. Ваш возраст: 

а) 18-25   

б) 26-35   

в) 36-45   

г) 46-58   

д) 60 лет и старше   

 

2. Ваш пол:  

а) мужской   

б) женский   

 

3. Ваше образование: 

а) неполное среднее 

б) среднее общее 

в) среднее специальное 

г) среднее профессиональное 

д) высшее 

 

4. Как Вы думаете, за последние 2–3 года уровень коррупции в Ивнянском районе 

изменился? 

а) да, уровень коррупции стал больше   

б) да, уровень коррупции стал меньше   

в) нет, все осталось на том же уровне   

г) затрудняюсь ответить   

 

5. Как бы вы оценили уровень коррупции в Ивнянском районе: 

а) высокий 

б) средний 

в) низкий 

г) коррупции нет 

 

6. Доверяете ли Вы органам местного самоуправления? Выберете один вариант ответа: 

а) полностью 

б) скорее да, чем нет 

в) трудно сказать 

г) скорее нет 

д) полностью не доверяю 

 

7. Что на Ваш взгляд более точно характеризует понятие коррупции? (отметьте один 

вариант ответа): 



а) использование служебного положения в личных интересах     

б) дача/получение взятки     

в) хищение бюджетных средств     

г) недобросовестное исполнение должностных обязанностей     

д) иное 

(напишите)______________________________________________________________  

 

8. По вашему мнению, представители каких профессий наиболее коррумпированы? 

а) медицинские работники 

б) работники БТИ, земельных служб 

в) сотрудники ГАИ, сотрудники органов внутренних дел 

г) сотрудники военкоматов 

д) муниципальные и государственные служащие 

е) работники учреждений образования 

ж) другие 

(напишите)______________________________________________________________ 

9. Представьте такую ситуацию, что Вы случайным образом оказались в положении где 

увидели факторы коррупционных отношений, сообщили ли Вы об этом в 

правоохранительные органы?  

а) да  

б) нет   

в) не имеет смысла, меры все равно не будут приняты 

 

10. Видели ли Вы информацию об антикоррупционных мероприятиях в СМИ (статьи в 

газетах, сюжеты на телевидении)? 

а) да 

б) нет  

 

11. Сталкивались ли вы со случаями вымогательства неофициальных подношений со 

стороны представителей органов местного самоуправления? 

а) нет, таких случаев не было 

б) да, такие случаи были 

в) затрудняюсь ответить 

 

12. Вы согласились дать взятку должностному лицу? 

а) нет, я принципиально не даю взятки 

б) нет, мою проблему можно решить другими путями, без взятки 

в) нет, взятка была мне «не по карману» 

г) нет, испугался уголовной ответственности  

д) да 

 

13. Решился ли ваш вопрос после того, как вы дали взятку? 

а) да, решился 

б) решился частично (через какое-то время) 

в) нет, не решился 

г) не приходилось давать взятку 

 

14. Что явилось причиной, подтолкнувшей вас дать взятку? 

а) отсутствие времени или возможностей для решения проблемы законным путём 

б) желание добиться благосклонности или более качественной работы 

в) устал от проволочек со стороны работника (он вымогал взятку) 

г) потому что все дают взятку, так принято 



д) не приходилось давать взятку 

 

15. Что, на ваш взгляд, необходимо предпринять, чтобы коррупционеров и 

взяточников стало меньше? 

а) проводить агитационную работу с населением по формированию нетерпимости к 

проявлениям коррупции 

б) повысить правовую грамотность населения 

в) ужесточить законодательство по борьбе с коррупцией 

г) повысить эффективность деятельности правоохранительных органов по борьбе с 

коррупционерами 

д) шире освещать антикоррупционную деятельность в средствах массовой информации 

г) жёстко контролировать распределение и расход бюджетных средств 

 

16. Как Вы думаете, возможно, ли с помощью антикоррупционных мер снизить уровень 

коррупции? 

а) да, это возможно 

б) возможно частично 

в) нет, не возможно 

 

 

 

 а б в г д е ж 

1 9 31 19 41 7   

2 28 79      

3 2 6 12 12 75   

4 5 26 22 54    

5 3 35 51 18    

6 30 56 16 4 1   

7 42 25 22 9 9   

8 43 6 30 8 12 4 4 

9 30 38 39     

10 86 21      

11 78 5 24     

12 60 29 10 6 2   

13 5 1 1 100    

14 2 3 1 3 98   

15 12 25 34 23 5 8  

16 54 43 10     


